



В Череповецком районе арбитражный управляющий подозревается в злоупотреблении полномочиями, приведшем к невозможности выплаты заработной платы в ООО «Росток»



Череповецким межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении арбитражного управляющего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, 01.10.2016 подозреваемым между СХПК «Овощной», в лице внешнего управляющего, и ООО «Росток» заключен договор возмездного оказания услуг на срок до 31.10.2016. Согласно контракту ООО «Росток» обязалось оказать СХПК «Овощной» услуги по обслуживанию производственного процесса, а именно: обработку земли, инженерно-технические, финансово-экономические и транспортные услуги, а также услуги, связанные с реализацией продукции, а СХПК «Овощной» оплатить оказанные услуги. В связи с надлежащим исполнением ООО «Росток» условий договора в установленный срок у СХПК



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

«Овощной» возникла задолженность перед ООО «Росток» по оплате оказанных услуг в общей сумме 1,7 млн. рублей.

Как полагают следователи СКР, подозреваемый, являясь лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, зная о поступлении денежных средств на расчетный счет СХПК «Овощной» за реализацию произведенной продукции, используя свои полномочия вопреки интересам этой организации, оплату выполненных ООО «Росток» услуг в указанной сумме умышленно не произвел. В результате работникам в связи с отсутствием денежных средств не была произведена выплата заработной платы.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июня 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1237845>